

Za dodatne informacije kontaktirajte

Marketing Department

+ 381 21 4720 556

marketing@studioberar.com

Datum: 28-01-2013

Soundcraft Si Expression



Zavodljivo moćne, kompakte i jeftine digitalne audio konzole sa 16, 24 ili 32 ulaza

Soundcraft je predstavio novu seriju digitalnih audio konzola na nedavno završenom sajmu NAMM 2013, održanom od 24. do 27. januara 2013. godine u Anaheim, USA. Nova serija digitalnih audio konzola *Soundcraft Si Expression* je dizajnirana prvenstveno sa ciljem da zauzme najvišu poziciju u rangu malih, kompaktnih i jeftinih audio konzola.

Soundcraft Si Expression serija objedinjuje tri modela sa 16, 24 ili 32 *fader*-a i mikrofonska ulaza i sva tri modela pružaju mogućnost miksa do čak 66 ulaza, preko *Soundcraft stagebox*-a (uključujući i dva nova Mini *stagebox*-a, sa 16 i 32 ulaza (16x8 i 31x16)). Proširenje dodatnim ulazima je takođe omogućeno preko MADI ili AES/EBU protokola.

Nova serija digitalnih audio konzola *Soundcraft Si Expression* poseduje sve vodeće standarde obrade signal; *BSS*, *dbx*, *Lexicon*, kao i mnoštvo naprednih funkcija preuzetih sa velikih konzola; *iPad ViSi* daljinsku kontrolu, *FaderGlow*... zahvaljujući kojima pružaju znatno više mogućnosti od većine konzola u svojoj klasi.

Novi modeli konzola pružaju i širok spektar opcija za umrežavanje i prihvat kartica, a svakako najinteresantnija od svih je *BSS BLU link*, koja omogućava brzo i jednostavno povezivanje sa *dbx PMC 16* daljinskom kontrolom za digitalno upravljanje monitor miksom.

Više detalja o ovim atraktivnim modelima možete pronaći na sajtu dobavljača www.soundcraft.com

Studio Berar Projekt je ovlašćen zastupnik renomiranih svetskih proizvođača profesionalne audio i rasvetne tehnike, video projekcije i LED opreme, sistema najrazličitijih binskih konstrukcija i trussing sistema kao i konzumne HiFi audio opreme. Izrađujemo idejna rešenja, projektujemo sisteme, bavimo se inženjeringom i instalacijom opreme, puštanjem u rad sistema, obukom korisnika i obezbeđujemo potpunu post prodajnu podršku. Pravimo akustične proračune, rasvetni i video dizajn i izvodimo celokupnu tehničku realizaciju svih vrsta manifestacija u bilo kom otvorenom ili zatvorenom prostoru. Iznajmljujemo audio, video tehniku, kao i rasvetu i aluminijumske konstrukcije, bine za sve namene. Za detaljnije informacije stojimo Vam na raspolaganju. www.studioberar.com